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新編交通工程精粹 PA045-a
頁 題號 原文或原答案 正解（勘誤）

186 7

（Ｅ）▲下列何者路邊停車布設所需淨寬度最大？

（Ａ）平行（Ｂ）30 °斜角（Ｃ）45 °斜角
（Ｄ）60°斜角（Ｅ）90°直角　停車。

（D）▲下列何者路邊停車布設所需淨寬度最大？
（Ａ）平行（Ｂ）30°斜角（Ｃ）45°斜角
（Ｄ）60°斜角（Ｅ）90°直角　停車。
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新編交通工程精粹 PA045-a
頁 題號 原文或原答案 正解（勘誤）

92 第4題

（Ｃ）▲某一公路路段之交通量調查結果計有100大客
車／小時，100大貨車／小時，800小客車／
小時，若大客車之 PCE＝2.5，大貨車之 PCE
＝3.0，則此一路段之交通量為多少 PCU∕小
時？（Ａ）1,000（Ｂ）1,200（Ｃ）1,300（
Ｄ）1,350（Ｅ）1,400。〈91警大二技〉

【註：所求＝1 0 0 × 2 . 5＋ 1 0 0 × 3＋ 8 0 0＝ 1 , 3 5 0

（PCU∕小時）。】

（D）▲某一公路路段之交通量調查結果計有100大客
車／小時，100大貨車／小時，800小客車／
小時，若大客車之 PCE＝2.5，大貨車之 PCE
＝3.0，則此一路段之交通量為多少 PCU∕小
時？（Ａ）1,000（Ｂ）1,200（Ｃ）1,300（
Ｄ）1,350（Ｅ）1,400。〈91警大二技〉

【註：所求＝10 0 × 2 . 5＋1 0 0 × 3＋8 0 0＝1 , 3 5 0

（PCU∕小時）。】

93 第4題

（Ｂ）▲交通量調查所得之方向性因子（D-factor），
下列何者正確？（Ａ）其數值越大，方向性

越不明顯（Ｂ）其數值必大於0.5（Ｃ）其數
值越大，雙向流量差異越小（Ｄ）代表雙向

車流量之比值（Ｅ）以上皆非。〈92警大二技

〉

【註：D 因數為同一路段雙向流量中較高流量方向之

交通量占雙向總流量之百分比，其數值越大

表示方向性越明顯，雙向流量差異越大。D 因

數之值必大於等於0.5；當雙向流量恰好相等

時，其值為0.5。】

（Ｂ）▲交通量調查所得之方向性因子（D-factor），
下列何者正確？（Ａ）其數值越大，方向性

越不明顯（Ｂ）其數值必大於等於0.5（Ｃ）
其數值越大，雙向流量差異越小（Ｄ）代表

雙向車流量之比值（Ｅ）以上皆非。〈92警

大二技〉

【註：D 因數為同一路段雙向流量中較高流量方向

之交通量占雙向總流量之百分比，其數值越

大表示方向性越明顯，雙向流量差異越大。

D 因數之值必大於等於0.5；當雙向流量恰好

相等時，其值為0.5。】

98 五、旅行時間（Running Time） 五、行駛時間（Running Time）


